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Η χειροτονία του Επισκόπου Ταλαντίου 
Θεολόγου (ΦΩΤΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών τελέσθηκε την Δευτέρα 
20 Οκτωβρίου 2025, η εις Επίσκοπον Χειροτονία του 
Διευθυντή του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμόρφωσης της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ταλαντίου 
κ. Θεολόγου από τον Μητροπολίτη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος 
και Σουφλίου κ. Δαμασκηνό, κατόπιν ευλογίας του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου. 

Συλλειτούργησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες: Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και 
Βιάννου κ. Ανδρέας, Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, Ιλίου, Αχαρνών 
και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας, Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, Ιωαννίνων κ. Μάξιμος, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς 
κ. Ιουστίνος,
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Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος, Μαντινείας και Κυνουρίας κ. 
Επιφάνιος και Κορίνθου κ. Παύλος.

Κατά το χειτονητήριο λόγο του με συγκίνηση ο εψηφισμένος Επίσκοπος 
αναφέρθηκε στην ιερατική του διακονία, ευχαριστώντας τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο και τους Ιεράρχες για την εμπιστοσύνη που 
έδειξαν στο πρόσωπό του εκλέγοντας τον στον βαθμό του Επισκόπου. Ιδιαίτερες 
ευχαριστίες απηύθυνε προς τους παριστάμενους Αρχιερείς που έλαβαν μέρος στη 
χειροτονία του, ενώ αναφορά έκανε σε όλες τους συνεργάτες του στο Ίδρυμα 
Ποιμαντικής Επιμόρφωσης καθώς και στο Εποπτικό Συμβούλιο Εκκλησιαστικής 
Εκπαίδευσης. Με συγκίνηση αναφέρθηκε στους γονείς του, τους καθηγητές του, 
καθώς και στον αείμνηστο Πρωτοπρεσβύτερο Αδαμάντιο Αυγουστίδη τη θέση του 
οποία διαδέχθηκε στο Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμόρφωσης.

Στην αντιφώνησή του ο Μητροπολίτης Διδυμοτείχου κ. Δαμασκηνός ευχαρίστησε 
τον Μακαριώτατο για την ευλογία που έδωσε να τελέσει την χειροτονία μαζί με 
τους τους Αρχιερείς συλλειτουργούς. Ακολούθως αναφέρθηκε στην αποστολή του 
Επισκόπου στο έργο της Εκκλησίας ενώ τόνισε ιδιαίτερα τη θέση την οποία 
εμπιστεύθηκε εδώ και χρόνια ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος προς τον νέο Επίσκοπο 
Ταλαντίου κ. Θεολόγο στην επιμόρφωση του ιερού κλήρου.

Ακολούθησε η χειροτονία του νέου Επισκόπου Ταλαντίου κ. Θεολόγου με τον κλήρο 
και τον λαό να αναφωνεί το “Άξιος”!

Μεταξύ άλλων, κατά την χειροτονία παρέστησαν ο Μητροπολίτης Γουινέας κ. 
Γεώργιος, εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αλεξανδρείας στην Αθήνα, ο Πρόεδρος της 
Βουλής των Ελλήνων κ. Νικήτας Κακλαμάνης, ο Αναπληρωτής Υπουργός 
Οικονομικών κ. Νίκος Παπαθανάσης, ο πρώην Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη 
κ. Ελευθέριος Οικονόμου, ο πρώην Δήμαρχος Αθηναίων, Κώστας Μπακογιάννης, 
καθηγητές της Θεολογικής Σχολής Αθηνών και πολλοί πιστοί.

Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 





 


